

## Comisia de Tineret și Sport a Consiliului Local al Municipiului Sfântu Gheorghe

În temeiul art.51 alin.(4) din Legea administrației publice locale, republicată, prezentăm următorul **RAPORT DE ACTIVITATE** al comisiei nr 6 – Tineret și Sport pentru anul 2008 (20 iunie - 31 decembrie)

### I. COMPONENTĂ ȘI PREZENȚE

	TOTAL ȘEDINȚE	PREZENȚE	ABSENȚE
Guruianu Mădălin Doru (Independent) – președinte	9	9	0
Nemes Tibor (PCM) – vicepreședinte	9	8	1
Miklos Zoltan (UDMR) – secretar	9	6	3
Ivan Gheorghe Niculae (PNL)	9	6	3
Bodor Lorand (UDMR)	9	8	1
Bujdoso Zsolt (PCM)	9	6	3
Ferencz Csaba (PCM)	9	4	5

### II. ACTIVITATE

Comisia de Tineret și Sport, înființată după alegerile de la 1 iunie 2008 a analizat într-o atmosferă propice de lucru proiectele prezentate spre avizare, a acordat cofinanțările municipiului pentru semestrul al II-lea și a inițiat și avizat un proiect de hotărâre prin care se speră relansarea activității sportive de performanță și de masă din municipiul Sfântu Gheorghe, hotărâre intitulată “Sfântu Gheorghe sprijină sportul”. Acest proiect de hotărâre a fost dezbătut public, conform legii și oamenii de sport din municipiu au fost invitați să-și spună opinia iar în final, a fost aprobat printr-o hotărâre a Consiliului Local, un program-cadru de susținere a sportului, intitulat “Sfântu Gheorghe sprijină sportul!” și prin care sperăm să se pună bazele unei finanțări consistente pentru sportul din municipiu, atât cel de masă, cât și cel de performanță.

Urmare a insistenței membrilor Comisiei și a bunelor raporturi cu noua conducere a Primăriei Sfântu Gheorghe, finanțarea pentru sport a crescut exponențial în partea a doua a anului, pe lângă cei mai puțin de 200.000 lei propuși la începutul anului, au fost acordați de trei ori pe atât, atât pentru structurile sportive, cât și pentru cele două patinoare achiziționate la sfârșitul anului.

Așa cum reiese din procesele verbale ale ședințelor, pe parcursul celor 6 luni, în afară de acordarea avizelor pentru hotărârile care au avut legătură cu tineretul sau sportul și acordarea co-finanțărilor municipiului pentru semestrul al II-lea, Comisia a avut de rezolvat câteva cazuri speciale, iar la ședințe au participat ca invitați dl. primar

Antal Arpad, dna. viceprimar Sztakics Eva, dar și dna. Keresztely Irma, inspectoarea șefă de la Învățământ, dl. director de la Clubul Sportiv Municipal, Santa Carol și dl director de la Clubul Sportiv Școlar, Nemes Aron..

- o situație litigioasă între vechea conducere a Primăriei și Clubul Sportiv Municipal, dar care nu era de competența Comisiei.
- formularea unui răspuns pentru CSM, în care se susținea, printre altele, necesitatea retrocedării bazei sportive a CSM către municipiu
- acordarea unui sprijin financiar din fondul primarului pentru formațiile sportive considerate reprezentative pentru municipiu și aflate într-o situație dificilă – baschet - 100.000, futsal - 50.000, fotbal - 10.000, handbal - 5.000, premiere sportivi care au reprezentat Sfântu Gheorghe la Olimpiada de la Beijing: 2 luptătoare și un gimnast, dar și antrenorii lor - 25.000
- delegarea unor reprezentanți ai Comisiei pentru verificarea documentelor oficiale pentru cele două echipe de primă divizie din municipiu: cea de baschet: Nemes Tibor, Guruianu Mădălin, Bodor Lorand și cea de futsal: Ivan Niculae, Miklos Zoltan, Bujdoso Zsolt.
- aplanarea unui potențial conflict între cele două echipe sportive de primă divizie și conducerea de la CSM în ceea ce privește accesul în Sala Sporturilor și rampele-suport pentru coșurile de baschet.
- aducerea la un numitor comun a pozițiilor Clubului Sportiv Școlar și altor formații din municipiu în ceea ce privește orarul de folosință al Sălii Municipale de Sport și al Săliilor de sport din unitățile de învățământ aflate în subordinea municipiului
- pe baza întâlnirilor individuale ale membrilor Comisiei cu diverși oameni implicați în viața sportivă din oraș, au fost transmise constant recomandări pentru modificarea regulamentelor interioare la cele două baze sportive aflate în subordinea Consiliului Local: Baza de Înot și Sala Municipală a Sporturilor
- am colaborat cu Direcția Județeană de Sport, aducându-ne aportul la strategia județeană privind susținerea sportului, prin datele cerute și prin implicarea în activitățile organizate de această instituție.

Suntem convinși că mai sunt foarte multe lucruri de făcut în ceea ce privește susținerea activităților de tineret și sport în Sfântu Gheorghe, dar sperăm ca în viitorul apropiat să se vadă urmările recomandărilor din cadrul Comisiei de Tineret și Sport, mai ales în bugetul din 2009 al orașului.

Mădălin Guruianu,  
Comisia de Tineret și Sport a C.L. Sfântu Gheorghe  
Președinte

